



DIRECȚIA SANITAR VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA

ALIMENTELOR ALBA

AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU
SIGURANȚA ALIMENTELOR
DIRECȚIA SANITAR VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA
ALIMENTELOR - JUDEȚUL ALBA

ROMÂNIA - JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRICĂU
NR. 2034
Anul 2021 luna 05 ziua 10

Viceprimar
10.05.2021
TJ

Catre

NR. INTRARE 14942
ZIUA 10 LUNA 05 ANUL 2021

-Institutia Prefectului , jud Alba

IN ATENȚIA PRIMARIILOR DIN JUDEȚUL ALBA

La solicitarea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, în seara zilei de 7 mai 2021 s-a întrunit Comitetul Național pentru Situații de Urgență - Centrul Național de Combatere a bolilor pentru adoptarea unor noi măsuri în contextul diagnosticării virusului gripei aviare la păsările dintr-o exploatație comercială de păsări din localitatea Ungheni, județul Mureș.

În urma ședinței au fost dispuse următoarele măsuri, care se aplică la nivel național, pentru o perioadă de 30 de zile:

Suspendarea organizării și desfășurării comerțului ambulant cu păsări;

Suspendarea comercializării pasarilor vii in piete

Suspendarea activităților comerciale cu păsări vii, (de la puii de o zi până la păsările de reformă) pentru toate speciile de păsări comercializate prin intermediul mijlocitorilor de afaceri, precum și a oricăror altor activități de intermediere în vederea comercializării directe către crescătorii de păsări din gospodăriile populației.

Comercializarea va fi efectuată doar de către fermele comerciale autorizate, cu păsări a căror stare de sănătate este atestată.

La nivelul gospodariilor populatiei se impune in vederea reducerii riscului contactului dintre pasarile domestice si cele salbatice urmatoarele:

- separarea in cadrul gospodariei in masura posibilitatilor a ratelor si gastelor de alte pasari domestice.
- evitarea cresterii pasarilor domestice in aer liber sau cand acest lucru nu este posibil hranirea si adaparea pasarilor se va face intr-o zona acoperita la care nu pot avea acces pasarile salbatice.
- se interzice adaparea pasarilor domestice cu apa din rezervoarele de apa de suprafata accesibile pasarilor salbatice
- v-a trebui limitat accesul tuturor pasarilor domestice si pasarilor salbatice captive la luciurile de apa

Director executiv
Dr. Spinu Vasile Francisc
JUDEȚ ALBA
2

Elaborat	Dr. Popa Mihai	Sef Serviciu	10.05.2021	
----------	----------------	--------------	------------	--